

**ЄВРОПЕЙСЬКА СПІЛЬНОТА МОЛОДИХ МЕДИКІВ
"INTERNY.CLUB"**

"Клуб інтернів" - це громадська ініціатива та комунікаційна платформа, що об'єднують інтернів, студентів і випускників медичних університетів України та створені задля надання можливості отримувати досвід у медичній сфері

<https://interny.club> Тел.: +38 (068) 800-33-33, email: internyclub@gmail.com

11/03 від 15.03.2024р.

Ректорам вищих навчальних закладів,

Органам студентського самоврядування ВНЗ

**Про участь у обговоренні - конференції
молодих медиків "Інтернатура-2024"**

Спільнота молодих медиків "Клуб інтернів/ Interny.club" висловлює Гам свою повагу і вдячність за співпрацю щодо врахування думки молодих медиків під час вдосконалення чинної моделі інтернатури.

В 2024 році Міністерство охорони здоров'я України проводить "Комплексне удосконалення моделі інтернатури у 2024 році і запрошує до громадського обговорення".

В рамках громадських обговорень проекту наказу МОЗ разом із "Клубом інтернів" надають можливість для комунікації зі студентами та інтернами.

Даним листом "Клуб інтернів/ Interny.club" запрошує представників студентства вашого навчального закладу взяти участь у конференції-обговоренні для молодих медиків (студентів, інтернів) "ІНТЕРНАТУРА-2024! Оновлені правила розподілу і зарахування", що відбудеться 22 березня 2024 року о 15:30 за участі спікерів:

- Сергія Дуброва, Першого заступника міністра охорони здоров'я України;
- Сергія Убогова, Начальника Управління медичних кадрів, освіти і науки Міністерства охорони здоров'я України;
- експертів, інтернів, студентів,
- представників засобів масової інформації.

Передбачена можливість участі наживо у студії в м.Києві або ж доєднатись онлайн. Участь у конференції безкоштовна.

Учасники можуть самостійно реєструватись на сайті і отримати програму і додаткову інформацію за посиланням:

<https://interny.club/mem2024>.

Просимо Вашого сприяння у поширенні інформації про конференцію серед студентів.

Ми розуміємо наскільки дискусійною можуть бути певні моменти організації розподілу та вступу до інтернатури у 2024 році і тому зацікавлені у врахуванні ваших пропозицій та обміну думками.

Враховуючи обмежену кількість місць у студії для участі у конференції наживо, ми зможемо при необхідності "забронювати" декілька місць для представників вашого навчального закладу. Для цього зконтакуйте за номером +38-068-800-3333 (телефон, телеграм, вайбер) і оргкомітет заздалегідь це врахує.

За дорученням оргкомітету

Олександр Вихованець

Львівський національний медичний університет ім. Данила Галицького	
Звідиний №	389
18	03 2024р.